
EINFACH MEHR FÜR‘S GELD.    Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

UNSER MÖBELVERBUND*1 

WIRD 60 JAHRE!

Mit rund 400 Einrichtungspartnern in Europa  feiern wir das größte Jubiläum aller Zeiten!

899.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird         dieses Jahr 60 Jahre! Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!

BIG SOFA,
Bezug Stoff Cord Lincoln creme, Metallfuß schwarz
matt gepulvert, B/H/T ca. 284x88x106 cm, 
inklusive 2 Rückenkissen und 3 Wurfkissen. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Plaid.

ALLES
ABHOLPREISE!

Inklusive 3 Wurfkissen

Inklusive 2 Rückenkissen

Unser starkes 
JUBILÄUMSANGEBOT

LEUCHTMITTELLED

FERNBEDIENUNG

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR
WECHSLER

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEDDECKEN/WANDLEUCHTE, 

Metall anthrazit, 1x 60 W SMD-LED/gesamt 6500 Lumen/3000-6500 Kelvin, 

B/H/L ca. 105x6,5x42 cm, inklusive Dimmer, Farbtemperaturwechsler, Fernbedienung 

und MemoryFunktion. Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 99.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

260.99

+ JUBILÄUMSKNALLER +



LEDDECKENLEUCHTE, Metall schwarz matt, Kunststoff 
opal Chrom, MDF Holzoptik dunkel, 1x 40 W LED/
4230 Lumen/3000 Kelvin. Komplett B/H/L ca. 
60x10x80 cm, einzelne Rechtecke je ca. 13x60 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

LEUCHTMITTELLED

SCHLAFSOFA, Bezug Stoff anthrazit, Liegefl äche ca. 130x200 cm, 
Armlehne links abklappbar, Fuß chrom, Kaltschaummatratze, 
durchgehendes Lattenrost mit Federholzleisten. Ohne Deko.

1269.-

Inklusive 1x Armteilverstellung 
und Kaltschaummatratze

Große Stoff- und Lederauswahl

ECKKOMBINATION, Bezug Leder Punch dijon, Chromfuß schwarz, best. aus 1-Sitzer mit Armteil links, 
1-Sitzer ohne Armteile, Winkelecke und 1-Sitzer mit Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 276x239 cm.  
Ohne Zierkissen. Weitere Funktionen gegen Mehrpreis erhältlich

69.95
159.99

ARMLEHNSTUHL, 
Bezug versch. Farben, 100% Polyester, 
Gestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 58x 83x57 cm.

GARDEROBENPANEEL, 
versch. Farben matt lackiert oder Asteiche 
melaminbeschichtet, B/H/T ca.13x110x3 cm.

LEDDECKENLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, Aluminium Nickel matt, Kunststoff opal, 
1x 40 W LED, 4480 Lumen/3000 Kelvin, Ø/H ca. 50x16 cm.
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-trg., Front und Korpus saphir, Front-Mittelteil Artisan Eiche Nachbildung, 
Griff- und Zierleisten alufarbig, B/H/T ca. 280x222x68 cm. 

1189.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

Inklusive Topper

BOXSPRINGBETT, Bezug Cord 
Aqua, best. aus Kopfteil, 7-Zonen-Taschen-
federkern-Matratze, 2x Box Bonell-Federkern, 
H2/3, Komfortschaum-Topper, Holzfuß schwarz. 
Liegefläche ca. 140x200 cm. Bezug: 88% Polyester, 
12% Polyamid. Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen.

999.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

499.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

ALLES ABHOLPREISE!

POLSTERBETT,
 Bezug blau, 100% Polyester, 

Füße Rubberwood 
massiv eichefarbig, 

B/H/L ca.
 200x102x223 cm, 

Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 

ohne Matratze, 
Lattenrost, 

Bettzeug und Kissen. 

+ JUBILÄUMSKNALLER +

2289.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

Große Stoff- und Lederauswahl

ARMLEHNSTUHL, Bezug Chenille-
Optik, himbeer oder grau, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert, 180° drehbar, mit 
Nivellierung. Bezug: 100% Polyester.

ESSTISCH, Platte Keramik anthrazit 
marmoriert, Gestell Metall schwarz matt 
lackiert, ausziehbar per Synchronauszug, 
ca. 160-200x90 cm. 

149.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

je 

669.-

Inklusive 180° Drehfunktion

Ausziehbar

79.95
189.99

31.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

je 

95.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

je 

ALLES ABHOLPREISE!

TREND
CORD

EINFACH MEHR FÜR‘S GELD. Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

UNSER MÖBELVERBUND*1 

WIRD 60 JAHRE!

Mit rund 400 Einrichtungspartnern in Europa feiern wir das größte Jubiläum aller Zeiten!
*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Stoff Cord natur, Holzfuß Eiche hell 
massiv, B/H/T ca. 200x90x97 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 47 cm, 
inklusive 2x Armteilkissen und Bettkasten. Bezug: 
100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.  

TREND
CORD

Inklusive 2x Armteilkissen

Große Stoff- und Lederauswahl

599.-
J U B I L Ä U M S P R E I S



RELAXSESSEL, Bezug Leder Punch dijon, 
Sternfuß schwarz matt, manuelle Verstellung 
mit Gasdruck, B/H/T ca. 78x112x84 cm. 
Weitere Funktionen gegen Mehrpreis erhältlich.

1199.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

1

Große Stoff- und Lederauswahl

3

VITRINE, 
B/H/T ca. 90x208x37 cm.

1

699.-
WANDBOARD, 
B/H/T ca. 150x24x25 cm.

2

69.-
UNTERTEIL, 
B/H/T ca. 205x70x50 cm.

3

WOHNPROGRAMM,
Front und Korpus Eiche Artisan 
Nachbildung, Rückwände sand-
gestrahlt, Absetzung schwarz 
matt pulverbeschichtet. Ohne 
Beleuchtung und Deko.

WOHNPROGRAMM,WOHNPROGRAMM,

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 2 Fußvarianten
 2 Nahtvarianten

2

1

Große Stoff- und Lederauswahl

Planungsvielfalt mit bis zu 50 Typen

ARMLEHNSTUHL, Bezug Stoff Breit-
cord anthrazit mit Keder, Luxuskomfort-
sitz mit Taschenfederkern, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert, 360° drehbar mit 
Nivellierung. Bezug: 100% Polyester. 

3

ESSTISCH, ausziehbar per Synchronauszug, 
2 innenliegende Einlegeplatten à 50 cm, 
ca. 180-280x100 cm.

WOHN UND SPEISEZIMMERPROGRAMM, 
Front und Korpus Modern white Nachbildung, Aluminium-Profil und Metallgriffe 
schwarzgrau lackiert, Frontglas und Seitenverglasung Parsol grau. 

FROTTIERSERIE, 
100% Baumwolle, 
versch. Farben. 

KISSENHÜLLE ODER WOHNDECKE, 
100% Polyester, versch. Farben,  
ca. 50x50 cm oder 150x200 cm. 

LESEKISSEN, 
100% Polyester, 
versch.Farben,  
ca. 40x25 cm.  

DUSCHTUCH, 
ca. 67x140 cm.

Große Stoff- und Lederauswahl

1

2

1

REGAL, 
Asteiche Nachbild-
ung, Stäbe schwarz, 
B/H/T ca. 
66x126x33 cm. 

89.-

1

REGAL, 
weiß matt lackiert, 
Stäbe schwarz, 
B/H/T ca. 
33x65/33 cm. 

45.-

2

COUCHTISCH,
Füße Metall schwarz 
pulverbeschichtet, Platte 
Mango massiv natur gebeizt und 
lackiert, Ø/H ca. 90x44 cm.

219.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

629.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

1829.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Mammut steel, Metallfuß glänzend, best. aus 
2,5-Sitzer mit Armteil links inklusive Sitztiefenverstellung, Spitzecke, 1,5-Sitzer 
inklusive Sitztiefenverstellung und Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 273x266 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.

Inklusive 3x Sitztiefenverstellung und Boxspring-Polsterung

TREND
CORD

159.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

je 

Inklusive 360° Drehfunktion

929.-

HIGHBOARD, B/H/T 
ca. 134x136x38 cm.

669.-
KOMBIVITRINE, 
B/H/T ca. 84x199x38 cm.

729.-
SIDEBOARD, 
B/H/T ca. 183x89x44 cm.

629.-

WOHNWAND, 
Front und Korpus Eiche Artisan Nachbildung, Absetzung Cosmos
Grey Melamin, B/H/T ca. 320x206x50 cm. Ohne Beleuchtung und Deko.

1098.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

+ JUBILÄUMSKNALLER +

HANDTUCH, 
ca. 50x100 cm.

13.95 je 6.95

34.95 je 14.95
je 8.95

je 49.95

9.95
J U B I L Ä U M S P R E I S

je

EINFACH MEHR FÜR‘S GELD. Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

Mit rund 400 Einrichtungspartnern in Europa feiern wir das größte Jubiläum aller Zeiten!
*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!



Altus Kühlschrank 
KS950 (EEK E)*2

Laurus Kühl-/Gefrier-
kombi LKG88E (EEK E)*2

EINBAUKÜCHE,
Front und Korpus 
weiß, Arbeitsplatten, 
Ansetztisch und 
Nischenverkleidung 
Balkeneiche Nachbildung. Best. aus 
Küchenzeile, Insel mit Ansetztisch und 
2 Wandregalen. Mit Elektrogeräten 
inklusive Elica-Muldenlüfter und 
Einbauspüle. Maße ca. 
310 + 210x70  cm. Ohne Deko. 

EINBAUKÜCHE, 
Frontkombi aus weiß und Eiche Havanna 
Nachbildung. Mit Elektrogeräten und 
Einbauspüle. Maße ca. 
120 + 150x270 cm. Ohne Deko.

Laurus Kühl-/Gefrier-
kombi LKG88E (EEK E)*2

Steffens_Jubiläum_A2_4S_KW40_24-0428 • Druckfehler vorbehalten! • Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten! • Alles Abholpreise! Alle Preise ohne Dekoration!

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

WOHNERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Tel:  0 47 73 / 79 64
Fax:  0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

Unsere Öffnungszeiten:
Mo. – Fr.: 9.30 – 18.00 Uhr, Sa.: 9.30 – 17.00 Uhr

Energieeffi zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+ bis F, *2 Spektrum A+++ bis D

INDIVIDUELL PLANBAR

INDIVIDUELL PLANBAR

EINBAUKÜCHE, 
Front-Kombi aus Lacklaminat schiefergrau Hochglanz 
und Eiche Montreal Nachbildung. Mit Elektrogeräten 
und Einbauspüle. Maße ca.  295x305 cm. Ohne Deko.

ABHOL
PREIS*1  Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartner-

 ring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! 
 Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!

3899.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

Altus Backofen BUN1400RX 
(EEK A)*3

Altus Kühlschrank KS950 
(EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Altus Glaskeramik-Kochfeld 
KAN1000EX

Airforce Dunsthaube F5360S4 
(EEK A)*3

ABHOL
PREIS

2999.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

Laurus Backofen LEB3
(EEK A)*3

Laurus Kühl-/Gefrierkombi 
LKG88E (EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Laurus Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

Elica Dunsthaube MISSY 
DT60-D (EEK A)*3

ABHOL
PREIS

4299.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

INDIVIDUELL PLANBAR

Laurus Backofen LEB3
(EEK A)*3

Laurus Kühl-/Gefrierkombi 
LKG88E (EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Elica Induktionskochfeld mit Mul-
denlüfter NTFITBLA60 (EEK A)*3

**

5TLG. TOPFSET,
Cromargan®, Edelstahl rostfrei 

18/10, für alle Herdarten 
geeignet, spülmaschinen-

fest, best. aus 1x Bratentopf 
mit Deckel, Ø ca. 20 cm, je 

1x Fleischtopf mit Deckel, 
Ø ca. 16, 20 und 24 cm 

und 1x Stielkasserolle 
ohne Deckel, Ø ca. 16 cm. 

Glasdeckel

Induktion

299.-

159.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

+ JUBILÄUMSKNALLER +

79.95

Induktion

2-tlg. Set

5-tlg. Set

2TLG. PFANNENSET, Edelstahl 18/10, mit PTFE-Be-
schichtung, pflegeleicht, geschmacksneutral und hygienisch, 
für alle Herdarten geeignet, Ø ca. 24 cm und 28 cm. 

12TLG. FRÜHSTÜCKS
SERVICE, best. aus 
4 Henkelbechern je 400 ml, 
4 Tellern Ø ca. 20,5 cm und 
4 Schalen Ø ca. 14,5 cm. 

TAFELSERVICE, Steinzeug, 
spülmaschinenfest. 

8TLG. SPEISESERVICE, 
best. aus 4 Speisetellern 

Ø ca. 27,5 cm und 4 Sup-
pentellern Ø ca. 23 cm. 59.95

64.95

8-tlg.

12-tlg.

60-tlg.

299.-

119.-
J U B I L Ä U M S P R E I S

129.-

60TLG. BESTECK, aus Edelstahl 18/10, 
best. aus je 

12x Menülöffeln, 
Menümessern,
Menügabeln, 
Kaffeelöffeln 

und Kuchengabeln.


